Świnoujście, 03-10-2013

INFORMACJA O WYBORZE NAJKORZYSTNIEJSZEJ OFERTY

W postępowaniu nr SIWZ.BP.3.2013 w trybie przetargu nieograniczonego o zamówienie publiczne pn.: „Wykonanie modernizacji i remontu budynku Miejskiej Biblioteki Publicznej przy ul. Piłsudskiego 15 w Świnoujściu w formule zaprojektuj i wybuduj”.

Działając na podstawie na podstawie ustawy z dnia 25 października 1991 roku o organizowaniu i prowadzeniu działalności kulturalnej ( Dz.U. z 2012r., poz. 406), art. 91 ust 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) Zamawiający – Miejska Biblioteka Publiczna w Świnoujściu przekazuje niniejszym następujące informacje:

1) Nazwa (firma), siedziba i adres wykonawcy, którego ofertę wybrano:

Ogólnobudowlana Spółdzielnia Rzemieślnicza „REMOBUD” ul. Plac Wolności 15 72-600 Świnoujście

2) Uzasadnienie wyboru oferty:

Najkorzystniejsza cena

3) Nazwy (firmy) siedziby i adresy wykonawców, którzy złożyli oferty:

1. Przedsiębiorstwo Budowlane MHM PAECH Sp. z o.o. ul. Chrobrego 20B 64-400 Międzychód 

2. Zakład Budowlany „EFEKT” J.D. Dziedziccy Spółka Jawna ul. Leśmiana 7 72-600 Świnoujście
3. Ogólnobudowlana Spółdzielnia Rzemieślnicza „REMOBUD” ul. Plac Wolności 15 72-600 Świnoujście 

4. Firma Budowlana „FOGT” Eugeniusz Fogt ul. Grudziądzka 7 72-600 Świnoujście

4) Wykonawcy, których oferty zostały odrzucone:

Nie dotyczy
5) Wykonawcy wykluczeni z postępowania:

Nie dotyczy

6) Streszczenie oceny i porównania złożonych ofert:

O wyborze najkorzystniejszej oferty zgodnie z pkt. 13.3 SIWZ. BP.3.2013 decyduje największa ilość punktów uzyskanych przez ofertę, obliczona przez komisję przetargową wg poniższego schematu:
Punktacja:·punkty za cenę obliczane są według wzoru:

Pc = (Cmin / Cp) x 100 pkt.  gdzie:
Cmin
- cena ryczałtowa brutto najniższa, 




Cp
- cena ryczałtowa brutto rozpatrywana.

Oferty uzyskały następującą łączną punktację:

Pc1 = (701 631,11 /1 448 448,00) x 100 pkt. 48,44  pkt.

Pc2 = (701 631,11 /1 030 243,00) x 100 pkt. =  68,10 pkt.

Pc3 = (701 631,11 /701 631,11) x 100 pkt. 100,00 pkt.

Pc3a = (701 631,11 /795 042,16) x 100 pkt. =  88,25 pkt.

